

MINSHENG

洁城迎两节 环境再提升 我市开启城市“美颜”模式



■记者 朱冬 通讯员 阎集

本报讯 9月6日起,市城市管理局在全市组织开展“洁城迎两节 环境再提升”专项行动,进一步提升城市精细化管理水平,营造干净整洁有序的市容环境,以崭新面貌喜迎中秋、国庆佳节。

围绕洁净城市环境,着力开展道路深度清洗保洁,严格落实环卫保洁作业标准要求,持续开展城区环境大

理一处、亮丽一处”的原则,由环卫作业公司捡拾清理绿化带内的垃圾、杂物,由园林部门全面清理枯枝、落叶等,规范浇水作业,有效提升绿化带卫生面貌。着力开展“死角、死面”清理,开展人行道、墙根、树根、路缘石根、小区、楼道、城市“牛皮癣”、“门头店招”等集中清理保洁,达到“六无三净”标准,即无积水、无沙土、无杂物、无垃圾、无杂草、无粪便,墙根净、树根净、侧石根净。着力开展铁路、公路沿线市容环境综合整治。以铁路、省道穿境段、高速公路出入口等为重点,对积存的建筑垃圾、生活垃圾、废弃杂物进行全面排查,全面清理,提升道路环境卫生。

围绕整治市容秩序,着力开展停车秩序集中整治,规范人行道停车泊位施划和停车指示引导牌,清理不符合设置要求的泊位;规范人行道车辆停放,加大对违法停车的处罚力度,实行“地毯式”排查,按照“发现一处、清

着力解决停车乱问题。着力开展占道经营集中整治,严格落实“门前三包”责任,重点加强主次干道、背街小巷、商业网点、校园和农贸市场周边等占道经营违规行为的整治、巡查与管理;合理设置,规范管理便民早餐点、夜市等经营疏导点。着力开展空中管线专项整治,按照梳理、入地、入管、贴墙、捆扎、拆除、更新等方式,改造、整理或拆除主次干道、背街小巷、小区内横跨街道、巷道的各类电源线、电话线、网络联结线、电视信号线、支撑线等空中管线。

围绕提升执法效能,坚持执法为民,规范文明执法,突出重点执法,变被动管理为主动服务,变末端执法为源头治理,以服务助力经济发展,提升人民群众满意度。着力清查乱搭乱建,对临时围挡、工棚等乱搭乱建行为进行全面排查整治,发现一起查处一起。着力规范户外广告设置,对

道路、商业街、重点地段的户外广告牌进行全面整治提升,加强对违规户外广告的行政处罚,依法拆除违规户外广告和建筑物外立面违规设置的单体字。着力查处乱张贴“牛皮癣”小广告行为,坚持部门联动源头执法,重点查处在城乡公共场所、桥梁、主次干道、小街小巷和城市进出口各种喷字、张贴、乱挂“牛皮癣”小广告等违法行为。严格渣土运输处置执法监管,依托“数字城管”平台,加强渣土运输车辆规范化管理,确保渣土运输密闭措施落实到位,对违规施工单位和企业,责令整改,并依法查处。按照“疏堵结合、标本兼治”原则,全面排查餐饮饭店油烟污染行为,督促安装油烟净化装置,做到定期清洗维护,确保正常使用;依法关闭市、县(区)人民政府禁止区域内的露天餐饮、烧烤摊点,严肃查处违规露天烧烤行为。

口腔种植和医疗服务费用怎么收? 市医疗保障局正在开展调查登记

■记者 刘星
通讯员 杜春琳 张雨晨

本报讯 天价收费、宣传虚假补贴、用低价广告欺骗患者……长期以来,口腔种植领域此类现象备受诟病。记者获悉,市医疗保障局于近期组织开展口腔种植收费和医疗服务价格调查登记工作,不少市民对此充满期待。

此次调查范围涵盖我市开展口腔种植服务的各级各类医疗机构(含公立/非公立、医保定点/非医保定点)。为确保调查工作的全面与真实性,市医疗保障局组织相关医疗机构开展自查自评,并联合市卫健委印发通知,就口

腔种植体系与调查表格的填报内容、填报范围、填报时限等进行具体要求。同时,联合市卫健委赴市人民医院等医疗机构开展摸底调查,核查口腔种植医疗服务开展能力,调取收费系统数据进行一一核对。各县区医疗保障局、卫健委组成调查组,分赴辖区相关医疗机构交叉互查,摸清实际开展和收费情况,确保报送数据真实、有据。

调查登记工作完成后,市医疗保障局将全面梳理全市口腔种植医疗服务和收费情况,为后续落实种植体集中带量采购、规范口腔种植牙医疗服务价格项目和收费等工作奠定坚实基础。

进口月饼如何选购? 两处“标签”是关键

■记者 黄旭 通讯员 吴孙娟

本报讯 中秋佳节将至,琳琅满目的月饼陆续摆满各大商超货架,其中包括部分进口月饼。消费者在选购进口月饼时应当注意哪些事项?淮北海关工作人员为市民支招。

海关工作人员表示,选购时关键看是否有中文标签。根据《食品安全法》规定,进口的预包装食品应当有中文标签,标签应当符合我国的法律法规、食品安全国家标准等要求。进口月饼的标签上应标示品名、配料表、原产国国名或地区区名、净含量、生产日期、保质期、贮存条件、营养成分表以及在中国依法登记注册的代理商、进口商或经营者的名称、地址和联系方式等。2022年1月1日起,进口食品境外生产企业需要向海关总署注册,应当在输

华食品的内外包装上标注在华注册编号或者所在国家(地区)主管当局批准的注册编号,市民须注意。

选购时营养标签也同样重要。食品营养标签是向消费者提供食品营养信息和特性的说明,也是消费者直观了解食品营养成分、特征的有效方式。在拥有合格中文标签的基础上,消费者可以根据自己的身体状况,结合进口月饼营养标签上的信息,选择适合自己的月饼。

另外淮北海关提醒:含有肉类、蛋等成分的月饼存在传播口蹄疫、禽流感及其他检疫性疫病的风险,禁止携带、邮寄入境。依据《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物产品及其名录》,(生或熟)肉类(含脏器类)及其制品、蛋及其制品属于禁止携带、邮寄进境物,一旦截获,将作退运或销毁处理。

我市开展 乡镇邮政普遍服务专项检查

■记者 闫肃
通讯员 马涛

本报讯 近日,市邮政管理局对乡镇邮政服务开展专项检查,进一步对强化乡镇局所的服务监督,不断提升农村地区邮政服务水平。

此次检查以乡镇地区邮政局所、邮政投递频次和投递深度为重点,检查组按照《邮政普遍服务监督检查手册》的要求,采取“四不两直”方式,赴乡镇、建制村进行检查。检

查组全面检查邮政普遍服务网点基础设施、投递服务、法定业务办理等方面的情况,详细了解各网点投递能力、落实常态化疫情防控各项措施等内容。对检查中发现的问题下达整改通知书,要求基层网点即知即改、立行立改。

据了解,在保障开展实地检查乡镇局所数量的同时,市邮政管理局采用视频连线方式开展非现场检查,推动辖区乡镇邮政局补短板、强弱项,不断夯实邮政普遍服务质量基础。



本人办理的提取成功后,钱是否可以打到配偶的银行卡上?

不可以。

外地的公积金贷款是否可在淮北中心办理委托按月划扣?

不可以。

夫妻双方同时办理公积金贷款后,在办理委托按月划扣时,夫妻是否需要同时到场?

需要同时到场。

孙疃镇耿圩村5个庄正常供水

■记者 王晨

本报讯 “我们家常住4口人,之前都是打水用,特别是夏天用水量大,确实很不方便。这下好了,在新闻媒体的持续关注下,家里通了自来水,干净又卫生。”9月6日上午,在濉溪县孙疃镇耿圩新街,村民王明月指着汩汩流淌的自来水高兴不已。

今年8月11日,《淮北日报》二版刊发政风行风热线调查稿件《耿圩村

村民饮水断供盼水源》,对当地群众反映的部分村庄停供自来水情况进行报道。报道引起有关部门高度重视,承诺用一个月左右时间解决群众用水难题。

“8月中旬以来,我们加大供水管网巡检力度,多次与道路建设、高标准农田建设等项目施工方沟通协调,共同商讨解决措施。”在耿圩村邵小庄,濉溪供水有限责任公司工程部部长葛冬晨向前来采访的记者介绍。

庄。

葛冬晨介绍,目前已累计修复受损供水管网PE75管454米、PE50管631米、PE20管208米,实施入户管连接47户。耿圩村6个自然庄中,现有5个庄正常供水,剩余一个庄预计本周内恢复供水。

改作风 办实事 优环境 淮北在行动

“走”出演播室 面对面交流 招聘节目《架职连城》成我市就业工作亮点

■记者 朱冬 通讯员 梁丹

本报讯 由市人力资源和社会保障局、市传媒中心联手打造的融媒体互动招聘节目《架职连城》,近日在隋唐运河古镇开展招聘活动。这也是该节目首次“走”出演播室,与求职者和广大市民面对面。

《架职连城》现场开设“人才夜市”,邀请37家“五群十链”重点企业参会,提供1181个岗位,通过网络视频连线进行初步面试。节目设置互动环节,现场观众和网友可与企业招聘负责人直接沟通交流。当天,到场求职者约800余人,达成就业意向127人。市公共就业和人才服务中心

职业指导师还就年轻人求职误区进行了分析和指导。

《架职连城》于2020年11月开播。每期节目中都邀请人力资源专家和职业指导师,宣传我市就业创业政策措施,主持人还以求职体验者的角度深入企业,直观展示企业规模、工作环境、福利待遇等,让单调的招

聘信息鲜活起来。

依托市传媒中心“传媒云”平台,在“相信”客户端和淮北交通广播视频号全程直播,借力市传媒中心全媒体230多万用户,《架职连城》在全市及淮海经济区、长三角城市影响广泛。节目开播以来,深受招聘企业和广大求职者青睐,成为我市就业工作的新亮点。

中国电信 CHINA TELECOM

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

·广告·

ICBC 工行 家家悦·真棒 hypermart

工行手机银行购物优惠

满5元立减1-2元

淮北工行客户使用手机银行绑定工行62开头银联卡,在家家悦真棒超市扫工行手机银行付款码支付,可享满5元立减1-2元优惠。活动期间单一客户限享6次,单月限享3次,单日限享1次。所有门店名额共享,先到先得。

中国工商银行股份有限公司淮北分行

ICBC 工行

家家悦·真棒

hypermart

淮北工行客户使用手机银行绑定工行62开头银联卡,在家家悦真棒超市扫工行手机银行付款码支付,可享满5元立减1-2元优惠。活动期间单一客户限享6次,单月限享3次,单日限享1次。所有门店名额共享,先到先得。

中国工商银行股份有限公司淮北分行

ICBC 工行

家家悦·真棒

hypermart